



Солнечногорск  
21 минуту назад

Семье участника спецоперации из Солнечногорска вручили орден Мужества

В солнечногорском военкомате прошла церемония награждения погибшего участника спецоперации на Украине. Эмилю Гурбанову вручили посмертно орден Мужества. Погибшему участнику спецоперации был 21 год, он проходил службу по контракту.

Эмиль Гурбанов родился и вырос в Солнечногорске. Закончил седьмой лицей и местный колледж. А потом отправился в армию, служба ему понравилась, парень почти сразу решил подписать контракт. Спустя пару лет, в нынешнем январе Эмиль по приказу оказался на Украине. Погиб в середине марта. Почти через месяц ему исполнилось бы 22 года.

Память об Эмиле планируют увековечить в центре Солнечногорска — на мемориале, посвященном жителям округа, погибшим в локальных войнах.

Министерство обороны готово предоставить место в своих вузах и кадетских корпусах для обучения ближайших родственников Эмиля. У юноши осталось три брата, которые, по словам матери, им очень гордятся.

...

## Гурбанов Эмиль (? - 27.04.2022)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 27.04.2022

**Откуда:** Московская область, г. Солнечногорск

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-98564279\\_23549](https://vk.com/wall-98564279_23549)

Младший сержант.

Погиб в середине марта 2022 года.

Эмилю было 21 год.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/1750>